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KĖDAINIŲ RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖ

PRIĖMIMO Į KĖDAINIŲ RAJONO VVG TVARKA

Kėdainių rajono vietos veiklos grupė (toliau – VVG) veikla grindžiama trijų sektorių: pilietinės visuomenės, verslo ir vietos valdžios – partnerystės principu.

VVG yra atvira naujiems nariams. Naujų narių priėmimo tvarka grindžiama Kėdainių VVG įstatų 19 punkto tvarka. Kėdainių r. VVG nariais gali būti savarankiškai į Kėdainių r. VVG įstoję fiziniai ir juridiniai asmenys. Norint tapti Kėdainių r. VVG nariu būtina pateikti:
· Fiziniam asmeniui - prašymą ir rekomendaciją VVG pirmininkui tapti Kėdainių r. VVG nariu;
· Juridiniam asmeniui – prašymą tapti Kėdainių r. VVG nariu bei valdymo organo protokolo išrašą dėl stojimo į Kėdainių r. VVG ir (arba) įgaliojimą atstovauti organizacijos interesus, jeigu yra deleguojamas ne organizacijos vadovas.
Sprendimą dėl naujų narių priėmimo priima Kėdainių r. VVG visuotinis narių susirinkimas.

VVG nariu tampama iš karto po VVG visuotinio narių susirinkimo teigiamo sprendimo.

Narys turi teisę bet kada išstoti iš VVG, apie tai raštu informavęs. Nario išstojimą iš VVG tvirtina VVG visuotinis susirinkimas. 

Nariui išstojus savo noru ar jį pašalinus iš Kėdainių r. VVG, jo sumokėtas stojamasis nario mokestis ir kitos Kėdainių r. VVG perduotos lėšos bei kitas nuosavybės teise Vietos veiklos grupei perduotas turtas yra negrąžinami.
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